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Лексика - Міхаель Кюнен 

132 - США 
 США є однією з двох наддержав і, таким чином, разом з Радянським 
Союзом, головною силою імперіалізму, що загрожує свободі народів. 
Націонал-соціалізм як організована воля до життя арійської раси (див. Арій і 
воля) є антиімперіалістичним і бореться як проти радянського, так і проти 
американського імперіалізму. 

З них двох, однак, імперіалізм США є більш небезпечним. США всією своєю 
державною владою і силою служать сіонізму, його прагненню до світового 
панування і, відповідно, знищення всіх вільних народів, а також сприяють 
роз'їдаючому культурному впливу американізму в світі. Цей американізм є 
головним джерелом теперішнього і майбутнього фатального занепаду 
арійської раси. Згубний вплив США найсильніший і найбільш згубний у 
Західній Європі і, насамперед, у Німеччині (ФРН і Остмарк). Тому для 
спільноти "Нового фронту" після сіонізму головним ворогом є його 
найкращий і найпотужніший інструмент - США! 

Але оскільки США є ядерною наддержавою, то їх не можна перемогти 
ззовні, а треба долати зсередини. Це робиться шляхом перемоги в США 
націонал-соціалістичної партії, яка потім реорганізовує цей простір в плані 
силової політики за расовими та етнічними ознаками на основі жорсткої 
расової сегрегації, або спричиняє його розпад на декілька расово визначених 
незалежних чи автономних штатів. Більше того, американські націонал-
соціалісти повинні зламати сіоністський контроль над цим простором і його 
засобами влади. Представники арійської (білої) раси в Північній Америці 
згодом складуть важливу частину прийдешньої арійської спільноти народів і 
перестануть бути силами руйнування і расового розкладання. 

А поки що безкомпромісний опір на всіх рівнях американському 
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імперіалізму є головним завданням нового покоління німецького націонал-
соціалізму:  

Німецька і європейська свобода і прийдешній Четвертий Рейх мислимі і 
здійсненні лише проти США. 

 

133 - СПАДКУВАННЯ 
Біологічний гуманізм як наукова доктрина пізнання націонал-соціалізму 
прагне до пізнання природи та її законів життя і переносить їх на суспільне 
життя арійської людини (див. Арій), з метою створення передумов для 
збереження і розвитку арійської раси та її народів шляхом біологічного 
мислення і біополітичної дії. Найважливішими з цих законів життя є 
спадковість, диференціація і відбір у боротьбі за існування. 

Закони спадковості - основа всього живого на землі. Спадковість також 
визначає індивідуальне та суспільне життя людини. Тільки світогляд, який 
визнає межі та умови, встановлені спадковістю расо-, народо- і родотипових 
ознак, і поважає їх у формуванні життя людської спільноти, є видо- і 
природодоцільним, а отже, забезпечує процвітання і майбутнє людей і роду. 
Все інше - антижиттєвий догматизм. 

Традиційні спільноти (див. традиція) є видовими і природними, тому також 
будуються на законах спадковості, що відображається у державній формі 
монархії, у керівництві знаттю з суворими законами спадковості і 
заборонами змішування, аж до спадкового кастового чи станового ладу. 

Однак такий традиційний порядок, заснований на знанні вирішального 
значення спадковості, передбачає стабільну форму вже впорядкованого за 
біологічними ознаками життя, про яку після навали християнства, 
лібералізму і марксизму з їх ідеологією рівності всіх людей і після всіх інших 
успіхів декадансу в Європі вже давно не може бути й мови - навіть 
рудиментарно. 

Націонал-соціалістична революція потрібна для того, щоб встановити нову, 
біологічно обумовлену ієрархію суспільного життя, яка ставить кожного на 
місце, відповідне його біологічному складу, і тим самим показує йому його 
призначення в житті. Ця революція подолає занепад, зупинить мінусовий 
відбір, а також створить нову расову аристократію (див. Еліта) і Новий 
Порядок, заснований на законах спадковості. 

Який саме форум це займе, сьогодні передбачити неможливо, але крім 
принципу спадковості завжди буде діяти принцип відбору і формування 
еліти (див. принцип лідера), який перешкоджає застиглості і відповідає 
бойовому характеру життя. Політично монархія і аристократія відповідають 
принципу спадковості, а форми устрою братств і войовничих орденів - 
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принципу боротьби і відбору (див. також Männerbund). 

  

134 - КОНСТИТУЦІЯ 
Конституція - це політичний документ, який описує і встановлює в 
обов'язковому порядку внутрішній устрій державної спільноти, сенс 
існування і призначення держави, а також співвідношення прав і обов'язків 
між державою та її громадянами (див. також рівність). Конституційна влада є 
важливою складовою державного суверенітету. Виконання і тривала 
обов'язковість конституції характеризує суверенну державу! 

Згідно з націонал-соціалістичним розумінням держави, весь суверенітет 
походить від нації і належить лише їй. Таким чином, у націонал-
соціалістичній народній державі конституційною владою є народ. 
Організованою волею до життя народу та політичною авангардною 
організацією нації є Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія); її провідна роль, таким чином, 
характеризує і визначає характер і форму націонал-соціалістичної 
конституції в цілому. 

З 1945/56 року Німеччина вже не є суверенною - ні в цілому, ні в її складових 
республіках, які були створені і продовжують існувати під владою 
переможців. Тому немає жодної німецької конституції, гідної такої назви. 
Цим пояснюється прагнення спільноти "Нового фронту" до державної 
реформи у ФРН, яка має призвести до правової революції, з якої нарешті 
постане вільна Німеччина з націонал-соціалістичною конституцією (див. 
"Свобода"). Прогнозувати сьогодні цю конституцію в деталях чи хотіти 
визначити і сформулювати її зараз немає ні можливості, ні сенсу. Безумовно, 
однак, він містить наступні фундаментальні положення: 

1.  сенс існування Націонал-соціалістичної народної держави як обов'язок 
забезпечити збереження і розвиток виду державотворчого народу. 

2. відданість  свободі, суверенітету та незалежності нації. 

3.  провідна роль партії (партія керує державою!) на всіх рівнях; звідси 
також положення про те, що глава уряду завжди тотожний лідеру 
партії, тоді як символічним главою держави цілком може бути монарх, 
але не обов'язково (див. монархія). 

4.  прагнення до Четвертого Рейху, який єдиний може вирішити проблему 
виживання німців - потребу в достатньому життєвому просторі. 

5.  визначення прав та обов'язків громадянина за принципом "загальне 
благо перед особистим інтересом" та положення про те, що 
громадянами можуть бути лише Volksgenossen. 
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6.  відновлення дії расових законів та їх закріплення в конституційному 
порядку. 

7.  створення націонал-соціалістичного сенату як вищого центру 
державної та партійної влади поряд з фюрером і одноосібно 
уповноваженого обирати фюрера. 

8.  народне представництво як центральний парламент на професійній 
основі, як того вимагав пункт 25 партійної програми НСДАП (див. 
корпоративізм). 

9.  встановлення безпроцентного і соціалістичного економічного порядку 
(див. кабала відсотка і соціалізм). 

  

135 - НАЦІОНАЛІЗАЦІЯ 
 Націонал-соціалістична робітнича партія Німеччини є партією німецького 
соціалізму і тому прагне до побудови соціалістичної національної спільноти. 
Це реалізується в економічній формі корпоративізму і ґрунтується на ідеї 
планового народного господарства, спрямованого в інтересах збереження і 
розвитку виду народу. Для того, щоб зробити це планування і контроль 
можливими, а також розбити ворожі народу владні структури, засновані на 
приватній власності на засоби виробництва, необхідна націоналізація, до 
чого закликає пункт 13 партійної програми НСДАП. 

В той же час, приватна власність на засоби виробництва не повинна бути 
повністю виключена. Націонал-соціалістичну партію турбує не стільки 
власність, скільки контроль, а отже, право розпоряджатися засобами 
виробництва. Це гарантує, що ніякі сили і засоби, що випливають з 
національної економіки, не можуть зашкодити агрегації всіх völkisch енергій 
і сил шляхом тотальної мобілізації держави, але що все підпорядковано 
життєвим інтересам нації. Тому принцип такий: націоналізувати не те, що 
можна націоналізувати, а те, що треба націоналізувати. Виходячи з цього, 
"Новий фронт" вимагає: 

 Націоналізація всіх банків, страхових компаній та інших фінансових 
підприємств, оскільки контроль над валютою та фінансами має бути 
виключно в руках держави. 

 Націоналізація всіх вже соціалізованих підприємств, оскільки їх 
анонімне і часто міжнародне володіння загрожує свободі та 
незалежності національної економіки, а також її легкому плануванню 
та управлінню. 

 Націоналізація ключових галузей промисловості, які в будь-якому 
випадку є переважно усуспільненими підприємствами, над якими 
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необхідний прямий державний контроль, оскільки від них залежить 
незалежність і процвітання національної економіки (див. також 
автаркія). 

Фермерські господарства, які явно перебувають у приватній власності, не 
будуть націоналізовані, якщо вони не належать до ключових галузей 
економіки. Навпаки, "Новий Фронт" прагне сприяти розвитку власності 
середнього класу, але за умови, що це не призведе до безроботного і 
безпроблемного заробітку. 

Після розірвання кабали відсотків, збільшення державних доходів за рахунок 
націоналізації уможливлює значне зниження податків у міру соціалізації 
національної економіки. Все це відбувається без ідеологічного догматизму, 
без необдуманості чи сліпого фанатизму, відповідно до основного закону 
націонал-соціалізму: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС - ПОНАД ОСОБИСТИЙ ІНТЕРЕС! 

  

136 - СПІВДРУЖНІСТЬ НАЦІЙ 
Націонал-соціалізм відкидає ідею "єдиного світу" або єдиного "людства" як 
догматизм, що суперечить природі і ворожий життю. Такі ідеї випливають з 
ідеології інтернаціоналізму всіх відтінків, а також з ідеології рівності 
людства і в кінцевому підсумку завершуються метою світового панування, 
яке мислиме лише як тиранічне, расово-культурне змішання, а отже, і 
розбещення єдиної цивілізації. 

Націонал-соціалізм, навпаки, уособлює ідею і мету свободи, а отже, розвитку 
рас і народів відповідно до їхньої видової і природної приналежності. 
Людина є людиною лише як расово-етнічна істота. Звідси випливає повне 
заперечення будь-якої ідеології інтернаціоналізму, а також його мети - 
світового панування. Найвищою можливою і осмисленою формою 
співіснування різних рас і народів є світовий порядок, заснований на расово 
розділених спільнотах народів у великих континентальних порядках, які 
дають можливість кожній расі і кожному народові розвиватися відповідно до 
свого виду і природи. 

Націонал-соціалізм як світовий рух і, отже, як організована воля до життя 
арійської раси прагне в рамках Нового порядку створити арійську спільноту 
народів, яка повинна охопити всіх арійців, весь арійський життєвий простір і 
всю арійську сферу впливу. 

Четвертий Рейх, який Націонал-соціалістична німецька робітнича партія 
хоче завоювати для Європи, буде важливим наріжним каменем цієї арійської 
спільноти народів як великомасштабного європейського порядку, але він 
також включатиме арійські народи американського континенту, Австралії, 



6 

Нової Зеландії та Південної Африки, а також арійські расові осколки Азії, 
Туреччини, Персії та Великої Індії, які були сформовані арійською культурою 
через східний індоєвропеїзм (див. Араби, турки та парсини). 

  

137 - ФОЛЬКІСТСЬКИЙ РУХ 
Рух "волькістів" - це політична течія, яка ставить народ, його виживання і 
вищий розвиток в центр усіх думок і дій. Все інше "Вьолькіше Бевеґунґ" 
підпорядковує збереженню та розвитку виду власного народу, звідки й 
черпає всі еталони. Таким чином, народний рух є вираженням волі народу до 
життя в політичній сфері (див. Воля). Його метою є створення völkisch 
держави, яка в умовах тотальної мобілізації повністю охоплює, організовує і 
спрямовує всі прояви життя, енергії і сили національної спільноти на мету 
збереження і розвитку виду. 

Вьолькістський рух у Німеччині сягає своїм корінням романтизму та 
визвольних війн проти Наполеона, але як окрема політична течія формується 
лише у другій половині 19 століття. Оскільки Фолькський рух є вираженням 
волі народу до життя, він є настільки ж багатогранним, як і сам народ і його 
люди, і з самого початку виявляється фрагментарним. У Німеччині 
зберігається дикий хаос організацій і рухів німецького націоналізму, 
соціалізму, пангерманізму, антисемітизму, позитивного християнства і 
неоязичництва та багато іншого. У такій фрагментарності "Вільний рух" 
виявляється нездатним виконати своє завдання. Це змінилося лише тоді, коли 
Перша світова війна створила нове ставлення до життя і з нього народився 
націонал-соціалізм. 

Націонал-соціалізм і народницький світогляд є тотожними. Націонал-
соціалізм реалізує народний світогляд через заснування, боротьбу і 
захоплення влади Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія). Партія є основою руху 
"Вьолькіш". Завойована ним націонал-соціалістична народна держава - це 
völkisch держава. Без націонал-соціалістичної партії, організованої за 
фюрерським принципом, яка стає носієм волевиявлення волькістів, 
волькістський рух знову занурюється в хаос, що стало очевидним після 
програної Другої світової війни і розгрому НСДАП. 

Після закінчення війни націонал-соціалісти Німеччини намагаються знайти 
політичний шлях відродження та реорганізації волі до життя німецького 
народу з метою подолання занепаду та відновлення свободи нації. При цьому 
вони сформували і продовжують формувати націонал-соціалістичний рух, 
який багато в чому є дзеркальним відображенням старого Völkische 
Bewegung - перш за все, його прикрої історичної роздробленості. Тільки з 
перезаснуванням партії є шанс виконати своє політичне завдання. 
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Орієнтиром має бути: від руху - до партії! 

У цьому розвитку і полягає завдання Völkische Bewegung. Саме за це 
бореться "Новий фронт" у ФРН. Таким чином, політичний шлях "Вільного 

руху" пролягає через перезаснування Націонал-соціалістичної партії, 
націонал-соціалістичну революцію та побудову Націонал-соціалістичної 

народної держави аж до встановлення Нового порядку, в якому партія стає 
непотрібною, а всі підходи та тенденції "Вільного руху" можуть вільно 

розвиватися та реалізовувати себе в рамках загального порядку  
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